



Thisted den.28.03.2023

BESTYRELSESMØDEREFERAT

BM 2023-02

Bestyrelsesmødet blev afholdt mandag den 27.03.2023

Deltagere:

Simon Kristensen	SK	Formand
Peter Axelsen	PA	Næstformand
Poul Carl	PC	Kasserer
Peter Sørensen	PS	Materialeforvalter
Carl Peter Krarup	CPK	Sekretær

02.01 Godkendelse af sidste referat.
Sidste referat godkendt

02.02 Opfølgning fra sidst:
Bådvogne fjernet
Affaldssystem: PA kontakter kommunen for hvad vi skal.
Nye vinduer i klubhuset: Udskudt til efteråret.
Legeplads: 01.08.2023 skal ny legeplads syd for autocamperplads ifølge kommunen, være afsluttet.
Sponsortårn: PS holder kontakt til OK. Der er plads til yderligere skilte.
Sponsoraftaler: SK og PA afklarer forskellige modeller

02.03 Dagsorden.

Bestyrelsesmøder:
Afholdes enten i klubhus eller privat, alt efter hvad den enkelte beslutter

Skal vi fremadrettet invitere suppleanten med?:
Suppleant inviteres til bestyrelsesmøder, uden stemmeret.

Økonomi:
PC gennemgik ny økonomi struktur. Udsender rykkere når sidste betalingsfrist er overskredet.
Der etableres "afdelinger" i regnskab for diverse aktiviteter.

Ombord app fra DS:
PC orienterede om de mange muligheder. Afventer demo version.

GF i Dansk Sejlunion v/Peter A.:
Forskellige tiltag foreslået af DS vedr. bestyrelser og deres arbejder blev drøftet, herunder unges deltagelse i bestyrelsesarbejdet.
Som afleder af det, arrangeres der mulighed for ungdom at deltage i gratis sommerlejr i Ranum

Autocamper plads, status, herunder etab. af el:
Vedtægtsændring blev besluttet, så der etableres ca. 12 pladser på det af kommunen tildelte areal.
Der etableres 3 el-standere uden vand.

Tankanlæg:
Betalingsautomat svigter, SK og PS undersøger muligheder.

GTL diesel: Beslutning om GTL diesel udsættes et år.

El-standere på broer:
Det blev besluttet at PS bestiller el-standere til A, B, og F broerne.

Prisstruktur – frihavn, gæstesejlere og autocampere (indberetning til bl.a. Harbour):
Frihavn = 50kr. + strøm 15 kr. eller efter forbrug/måler, hvor dette er muligt.
Gæstesejler på A+B+F = 150kr. + strøm efter forbrug.
Gæstesejlere øvrige broer = 175kr. incl strøm

Arbejdsdag:
18.04.2023 ok.

Broplan:
PS og PC udarbejder broplan.

Hæderstegn til JP:
SK og PA orienterede.

Referater fra GF i Limfjordens Sejlsport og Distancesejladser (sikkerhed), herunder aftale af møde vedr. planlægningen af Mors Cup 2023:
Bestyrelsen blev orienteret.
PA og SK arrangerer Mors Cup

Nye medlemmer:
PC tager initiativ til invitation af nye medlemmer til orienteringsaften, evt. suppleret med mentorordning.

02.04

Eventuelt.

- Træsøjler skal på terrasse skal tjekkes og om nødvendigt repareres, PS ansvarlig.
- PA har holdt møde vedr. sejlertøj til ungdomsafdelingen, besluttet senere.

02.05

Næste Bestyrelsesmøde:

Tirsdag den 06.06.2023 kl. 1800 PC orienterer om sted.

Tirsdag den 05.09.2023 kl. 1800 PS orienterer om sted.

Mandag den 27.11.2023 kl. 1800 PA orienterer om sted.

Tirsdag den 23.01.2024 kl. 1800 SK orienterer om sted.

Referent.

Carl Peter Krarup